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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Sikeresen zárult a Civil Központok részvétele az EDUCATIO 2025 Kiállításon

2025. január 9-11. között negyedik alkalommal vett részt a Civil Központok Országos Hálózata az EDUCATIO Nemzetközi Oktatási
Szakkiállításon. Az ’A’ pavilon TK16-os standjánál színes programokkal és az ország különböző részeiről érkező civil szervezetek
bemutatkozásával várta az érdeklődőket. 🙌
A három nap alatt rengeteg középiskolás fiatal mutatott érdeklődést az önkéntesség és a közösségi munka iránt. A kiállítás első napján Szalay-
Bobrovniczky Vince civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár is meglátogatta a standot, és beszédében kiemelte a fiatalok
civil szervezeti szerepvállalásának fontosságát. A videó az alábbi linken tekinthető meg:  https://youtu.be/p__s4y-M2_c?
si=YgjDyNSDu6t_CbOU

 

Civil órák

A Civil Központok hálózata osztályfőnöki órák keretein belül bemutatja a középiskolás fiataloknak a civil szervezetek életét, illetve kedvet és
ajánlatot ad az iskolai közösségi szolgálat letöltéséhez. Ilyen civil órákat tartottunk januárban a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és
Kollégium öt osztályában, a Békéscsabai Szakképzési Centrum, Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Kollégiuma egy osztályában, illetve az
Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium két osztályában. Reméljük, mindenki jól érezte magát! Felkészül a szarvasi GySzC Székely Mihály
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, a békési Gál Ferenc Egyetem, Technikum Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium, a
Békéscsabai Szakképzési Centrum, Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum és Kollégium és a gyomaendrődi Szent
Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium…
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AKTUALITÁSOK
Lájkvadászat indul! - "CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2024."

Civil Központunk a február 1-jei Civilek Napja alkalmából fotópályázatot hirdetett, melyre olyan fotókat, pillanatképeket vártunk, amelyek 2024-ben
készültek és a vármegyében működő civil közösségek, alapítványok, egyesületek sokoldalú, mindennapi értékteremtő tevékenységét mutatják
be.
Ezúton is szeretnénk megköszönni a civil szervezetek által beküldött fotókat!
📌A lájkvadászat 2025. február 10. 16:00-ig tart! 
A "szavazás" két lépésből áll:
1️⃣. Kövesse be a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ Facebook oldalát!
2️⃣. Lájkolja a számodra legszimpatikusabb képet!

 

Sajtóreggeli

Tisztelettel meghívjuk Önt a 2025. február 13. 10.00-tól megrendezésre kerülő sajtóeseményre. 
Helyszín: Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ – 5600 Békéscsaba, Bankó András utca 44.
Program:
I.    A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ köszönti a résztvevőket. 
II.    Sajtóesemény programja:

“CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2023.” fotópályázat nyereményátadója
A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ éves programjainak bemutatása
XII. Civil Véradás beharangozója

III.    Vendéglátás

 

Közösség díj

Csabaszabadi, Békéscsaba, Csorvás, Gerendás, Kétegyháza, Kétsoprony, Kondoros, Pusztaföldvár, Szabadkígyós, Újkígyós és
Telekgerendás FIGYELEM!

Herczeg Tamás, országgyűlési képviselő 2021-ben alapította a civil szervezetek, közösségek tevékenységének az elismerésére a „KÖZÖSSÉG
DÍJ”-at, amelyet az önök szavazatai alapján egy szervezet vagy közösség érdemel ki minden évben.

A díjat 2025-ben a fentebb felsorolt településeken működő közösség kaphatja, (jogi személyiséggel rendelkező civil szervezet, vagy jogi
személyiséggel nem rendelkező közösség), amely 2024-ben a legtöbbet tette a kultúra, a közművelődés, a hagyományőrzés, a sport, a képzés,
az ismeretterjesztés, a településfejlesztés, a közösségfejlesztés, a szociális tevékenység, a környezet- és természetvédelem, a polgárőri
mozgalom, vagy egyéb civil tevékenység területén. 

ARRÓL, HOGY KI KAPHATJA MEG AZ ELISMERÉST, ÖNÖK DÖNTENEK! 

Ebben az évben a legtöbb szavazatot kapó szervezet, közösség részesül az elismerésben. Minden településen 1-1 díj kerül átadásra! 

Minden adott helyi lakos csak az adott településen működő közösségre szavazhat.
A szavazás 2025. február 21-ig tart.
A kitüntető cím átadására a tavasz folyamán kerül sor.
Szavazni az adott Polgármesteri Hivatalban található szavazólapon, illetve elektronikus formában (online) a
www.herczegtamas.hu/kozossegert-dij internetes oldalon lehet. 

 

XII. Civil Véradás

A XII. Civil Véradás időpontja: 2025.02.24-28.

Az időpontok és helyszínek:

2025. február 24-28. (hétfőtől péntekig) hétfőn 9:00-18:00, keddtől csütörtökig 9:00-14:00, pénteken 8:00-12:00 Véradó állomás, 5600
Békéscsaba, Gyulai út 20.

2025. február 24. (hétfő) 9:00-16:00 Véradó állomás, 5700 Gyula, Semmelweis u. 1. 

https://www.facebook.com/civilkozpontbekes
http://www.herczegtamas.hu/kozossegert-dij


2025. február 24. (hétfő) 10:00-11:30 Művelődési Ház, 5555 Hunya, Rákóczi út 28. 

2025. február 24. (hétfő) 12:30-14:30 Általános Iskola, Sportcsarnok, 5553 Kondoros, Iskola u. 2/6. 

2025. február 25. (kedd) 9:00-11:00 Idősek Klubja, 5746 Kunágota, Rákóczi u. 6. 

2025. február 25. (kedd) 8:00-12:00 Véradó állomás, 5900 Orosháza, Könd u. 59. 

2025. február 26. (szerda) 9:00-12:00 Művelődési Ház, 5741 Kétegyháza, Főtér u. 4. 

2025. február 27. (csütörtök) 9:00-12:00 Cervinus Teátrum, 5540 Szarvas, Kossuth tér 3. 

2025. február 27. (csütörtök) 8:00-12:00 Véradó állomás, 5900 Orosháza, Könd u. 59. 

2025. február 28. (péntek) 9:00-11:00 Művelődési ház, 5530 Vésztő, Kossuth út 43-47. 

2025. február 28. (péntek) 8:00-11:30 Művelődési ház, 5920 Csorvás, Petőfi u. 12. 

2025. február 28. (péntek) 9:00-12:00 Véradó állomás, 5700 Gyula, Semmelweis u. 1.

 

Szakmai workshop Mezőberényben

Szeretettel várunk minden érdeklődőt egy különleges szakmai workshopra, ahol segítünk az Iskolai Közösségi Szolgálat (IKSZ) sikeres
megvalósításában! Jelentkezni az alábbi Google Űrlap kitöltésével lehet: https://forms.gle/G4AaoVJS97TiW2bH7

Bővebb információ a plakáton! 

 

Forrásteremtési workshop márciusban Békéscsabán

Várunk minden érdeklődőt nagy szeretettel egy gyakorlatorientált 2 napos workshopra. A műhelymunka napjai külön- külön is látogathatók a
résztvevő érdeklődésének megfelelően. Jelentkezni az alábbi Google Űrlap kitöltésével lehet: https://forms.gle/7cF1dPWXH1MPKW5E8

Bővebb információ a plakáton!

https://forms.gle/G4AaoVJS97TiW2bH7
https://forms.gle/7cF1dPWXH1MPKW5E8


 

PÁLYÁZATOK
Városi Civil Alap

Megjelent a „Városi Civil Alap – civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása 2025” pályázati kiírás!

Kik pályázhatnak? Az 5000 fő feletti településeken működő egyesületek és alapítványok.

Pályázat benyújtása: 2025. február 10. 10:00 – 2025. március 12. 14:00

A pályázatok a NIR-en keresztül nyújthatók be.

Részletek ITT!

Profilii pályázat - 1. negyedév (január 01. - február 28.)

https://bgazrt.hu/uj-felhivas-a-2025-evi-varosi-civil-alap-kereteben/


A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló,
közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek

• hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek –
egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,

• segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,

• emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a
program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb.

Bővebb információ: https://profilii.hu/palyazati-kiiras

 

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

CIVIL ÉLET VÁRMEGYÉNKBEN
Figyelem!

2025-ben új rovattal bővül hírlevelünk. Célunk, hogy támogassuk a közösségek fejlődését és még több emberhez eljuttassuk a fontos társadalmi
ügyeket. Ha szeretné bemutatni szervezete tevékenységét, küldje el nekünk bemutatkozását néhány fotóval a civilkozpontbekes@gmail.com
e-mail címre!

Kauten Alapítvány: növényekről, növényekből... a kreatív növényhasználat népszerűsítése

A Kauten Mihály Etnobotanikai és Népigyógyászati Alapítvány azzal a céllal jött létre, hogy növényekből elkészíthető különleges étel, ital,
kozmetikum-, és népigyógyászati recepteket gyűjtsön a világ minden tájáról. A mai iparosodott világunkban, ahol élelmiszereinket is iparszerűen
állítják elő egyre fontosabb, hogy ezek a napjainkban már néprajzi-relikvia számba menő különleges recepteket megőrizzük az utókornak.
A gyógynövények, és ehető vadon termő növények használata sok szempontból hasznos, mégis sokat veszni hagyunk... A Kauten Alapítvány
célja a vadon termő ehető, iható és gyógyhatású erdőn-mezőn élő növények fogyasztásának és alkalmazási módjainak népszerűsítése, valamint
az ismert kultúrnövények kreatív felhasználásával kapcsolatos ismeretterjesztés. A szervezet a növényekből elkészíthető különleges-, és népi
gyógyászati recepteket gyűjt. A vadon termő növények konyhai és házi-gyógyászati használata hasznos mindenki számára, hiszen ingyenesen
juthatunk tiszta, vegyszermentes alapanyagokhoz, melyeket a természet megtermel, csak megfelelő időben kell betakarítani. Ehető vad
növényekből rengeteg féle él Magyarországon, de fogyasztásuk nem jellemző, emiatt óriási nemzetgazdasági értéket pazarolunk el. Begyűjtésük,
felhasználásuk híján sajnos erőforrásokat hagyunk elveszni. A vadnövények fogyasztása előnyös a szerény anyagi körülmények között élőknek,
hiszen ingyen juthat így vadzöldség-gyümölcs a konyhára, ezen alapanyagok beszerzése nem terheli a családi költségvetést. Aki megteheti, hogy
minden zöldséget-gyümölcsöt megvásároljon annak is előnyös a vadnövények fogyasztása – mert így ingyen „bio” minőségű konyhai
alapanyaghoz jut.
A Kauten Alapítvány programjainak célja, hogy minél több ember ismerje meg a vadon termő ehető növényeket és tudják meg, hogy sok,
egyébként ismert kultúrnövény jóval többféleképpen hasznosítható, mint amennyi felhasználási módja ismert a köztudatban. Ismeretterjesztő
tevékenységüknek napjainkban is hasznosítható, de a régmúltban gyökerező néprajzi, népi növényhasználati tudást átadó gyakorlati haszna is
van. Néhány példa az eddigi több ezer receptből: szőlőlevél pesto, diófasírt, gyomfőzelékek, paradicsomlevélből arcszesz, pitypangméz,
savanyított százszorszép bimbó, csalánból: kocsonya, fasírt és zöldpiskóta, párolt komló és komlópárna, ehető falevelek, szederlevélből
fermentált tea, hárscsokoládé, bodzapalacsinta, ehető virágok, vadfűszeres lekvárok, fenyőtea, fenyőszörp, vadgesztenyéből mosószer, nádliszt,
mentazselé, fügelevél szörp, gyógynövényes csoki és marcipán készítés, és még sok minden más…
2025-ben már 20. évfolyamába lép a Herbáció magazin, a kreatív növényhasználók lapját. A negyedévente megjelenő kiadvány országszerte
kapható az újságárusoknál, de digitális kiadása is van, illetve a tartalmak egy része ingyenesen hozzáférhető a www.herbacio.hu oldalon. A
Herbáció magazin mellett az alapítvány működteti a www.novenygyujto.hu oldalt. Magyarországon rengeteg értékes magánkézben lévő
növénygyűjtemény van, több közülük látogatható, ám ezeknek nem volt gyűjtőoldala –eddig. Ennek a weblapnak a célja, a növénygyűjtők és a
növénybarátok összekapcsolása. A növénygyűjtemények-, látogatható magánkertek és kertészetek tulajdonosai feltölthetik gyűjteményük adatait,
látogatási információkat, eladó növényeik jegyzékét és képeket is a növénygyűjteményükről erre az oldalra. Az irántuk érdeklődők pedig térképes,
vagy téma szerinti kereső használatával megtekinthetik e gyűjteményi adatlapokat…
Alapítványunk székhelye Kétegyházán van, de országos hatókörrel működünk. Alapítványunk néhány éve vásárolt Békéscsabán egy közvetlen
Ó-Körös parti telket a Dobozi úton, a Vadkacsa utcában. Itt tervezünk kialakítani egy gyógynövénykertet, vízitúra bázissal, ami egy remek
közösségi hely lehetne. A munkálatok lassan, de haladnak, folyamatosan adunk be erre pályázatokat, egyelőre inkább kevesebb, mint több
sikerrel…
Szívesen vesszük más, hasonló tematikájú szervezetek együttműködését a fenti programjaink-, és akár más ügyek kapcsán is… Bár az
alapítvány két évtizede Békés megyében alakult, székhelye és telephelye most is ott van, időközben a törzstagságunk többsége a gazdasági
helyzet kedvezőtlen alakulása miatt elköltözött vagy a fővárosba, vagy voltak, akik egészen Ausztriába, Németországba…
Így önkéntes munkatársaink csak időszakonként vannak a megyében, ami jelenleg nem segíti a projektek gyors fejlődését …

https://profilii.hu/palyazati-kiiras
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com e-mail
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com e-mail
http://www.herbacio.hu/
http://www.novenygyujto.hu/


MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

A Romániai Magyar Házak és Szórvány Civil Szervezetek IX. Találkozója

A 2025-ös évben február 7-8-án, péntek délután és szombat egész nap tartjuk meg a Romániai Magyar Házak és Szórvány Civil Szervezetek IX.
Találkozóját, melyre szeretettel hívjuk és várjuk Önöket. A rendezvény ideje alatt a szállást és étkezést biztosítjuk.
A rendezvény színhelye: Kolozsvár, Bethlen Kata Diakóniai Központ, Ponorului u. 1. szám
A találkozó témája ebben az évben: A történelmi magyar egyházak és a közművelődés
Program:
2025. február 7.
17:00 érkezés, regisztráció
18:30 vacsora, beszélgetések
2025. február 8.
10:00 Megnyitó, üdvözlőbeszédek
Holló László: Colo, colere, cultum … A kultusz kultúrája és a kultúra kultusza a Gyulafehérvári Főegyházmegyében
Rácz Norbert Zsolt: Musis et virtutibus – Egy programadó jelmondat
11:30 szünet
12:00 Szegedi László: Az egyház kulturális kitekintése és közművelődési feladatai
Kerékgyártó Imola: A közművelődés ápolása a Romániai Evangélikus-Lutheránus Egyházban
13:00 Ebéd
14:30 Műhelymunka
18:00 Vacsora
Kérjük, hogy az alábbi jelentkezési lapon jelezzék részvételi szándékukat!

 

24. Civil bál

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/hirlevel/2025-02/jelentkezesi%20urlap%20MH%20talalkozo%202025.doc


 

 

Bábos műhelynapok a Békéscsabai Napsugár Bábszínházban



EGYÉB
💙 Segítsünk Együtt a Rászorulóknak! 🎯 

A Békés Vármegyei Civil Központ célja, hogy minden hónapban segítséget nyújtson azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Minden
hónapban egy aktuális gyűjtést szervezünk, hogy közösen támogassuk a rászorulókat.
Hisszük, hogy a közösség ereje csodákra képes! 💡 Figyelje Facebook bejegyzéseinket, csatlakozzon gyűjtéseinkhez, és ossza meg a hírt, hogy
minél többen segíthessünk együtt!
🎯 Januári Gyűjtés a Rászoruló Családokért! 👓💙
Kedves Támogatóink!
A Békés Vármegyei Civil Központ ebben a hónapban a gyermekek szemüvegszükségletére szeretné felhívni a figyelmet. Sok családnak sajnos
komoly anyagi nehézséget jelent még a szemüvegkeret beszerzése is. Ezért januárban olyan kinőtt, de jó állapotú szemüvegkereteket
gyűjtünk, amelyekre már nincs szükségetek.
💡 Miért fontos ez?
Ezeket a felajánlásokat rászoruló családokhoz juttatjuk el, hogy segítsük őket abban, hogy gyermekük számára csak a lencsék költségét kelljen
előteremteniük. Egy apró gesztussal hatalmas segítséget nyújthattok!
🔑 Hová hozhatja a felajánlásaidat?
📌 Gyűjtőpont: Békéscsaba, Bankó András u. 44.
📆 Időszak: 2025.01.10.-2025.02.09.
📩 Kérdésed van? Írj nekünk, vagy hívj minket: civilkozpontbekes@gmail.com, 06202644463
💡 Hogyan segíthet még?
•    Adja tovább a hírt barátainak és családjának!

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


🎯 Kivételes lehetőség közösségeknek, egyesületeknek, alapítványoknak! 🎯

Most egy akár 50%-os kedvezménynek köszönhetően olyan nagymozgásos és csapatépítő eszközöket szerezhet be, amelyek:
⭐ Ideálisak csapatépítéshez
⭐ Tökéletesek szakkörökhöz
⭐ Szuperül használhatók rendezvényeken
Ha felkeltette az érdeklődését, keresse Wolf Tündét a +3630/303-9367-es telefonszámon!
Ne hagyja ki! Tegye még különlegesebbé a közössége programjait!

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! ` 📸

Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
«  Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
https://www.instagram.com/ckbekes/


Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

http://www.facebook.com/civilkozpontbekes


Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
�F�L�Y�L�O�N�R�]�S�R�Q�W�E�H�N�H�V�#�J�P�D�L�O���F�R�P e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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